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令和２年度第２回瑞浪市まち・ひと・しごと創生総合戦略推進会議（書面開催）会議録 

 

 

 令和２年９月３０日（水）に開催しました第２回瑞浪市まち・ひと・しごと創生総合戦略推進会議は、

新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、書面開催としました。 

 

 〇令和２年９月３０日（水） 書面開催 

 

 〇令和２年１０月７日（水） 回答期限 

 

 〇書面承認等を行う議案 

 

１．議事 

（１）「第１回会議録（案）」について 

（２）総括評価及び２次評価に関する意見について（意見書案確認） 

２．その他 

令和２年度第２回瑞浪市まち・ひと・しごと創生総合戦略推進会議（書面開催）に関するご意見

等の提出について 

 

 

〇配布資料 

資料１ 第１回瑞浪市まち・ひと・しごと創生総合戦略推進会議会議録（案） 

資料２ 令和２年度瑞浪市まち・ひと・しごと創生総合戦略評価意見書（案） 

資料３ 令和２年度第２回瑞浪市まち・ひと・しごと創生総合戦略推進会議（書面開催）に関する

ご意見等 

 

 

〇ご回答者 

瑞浪商工会議所 専務理事    座長 橋本 孝晴 様 

中部大学 学生教育部副部長   庄山 敦子 様 

中京高等学校 域学連携課長   松井   廉 様 

東濃信用金庫 瑞浪支店長   渡辺 隆夫 様 

陶都信用農業協同組合 ＪＡとうと統括長  大竹 和夫 様 

連合岐阜東濃地域協議会 議長  堀尾 憲慈 様 

おりべネットワーク株式会社 放送部係長  石本 那奈子 様 

公募参加者                 宇野   泉 様 

瑞浪市役所 総務部長            正村 和英 様 

                       以上９名 

 

〇未回答者：なし 
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１．議事 

（１）「第１回会議録（案）」について 

議決結果 

承認 不承認 計 

９名 ０名 ９名 

ご意見等 

・会議の進行から事務局、事業担当者様からのご説明とわかりやすいものでございました。 

・様々な意見を取り入れ検討して頂きながら今後も取り組んで頂きたく思います。 

 

（２）総括評価及び２次評価に関する意見について（意見書案確認） 

ご意見等 

・各参加者からの貴重なご意見を市政に取り入れてください。 

・人口減少の克服への不断の取り組みの必要性は同意見です。企業誘致や移住受入の施策は

どの自治体も尽力しているところです。次は、「若い世代のキャリア教育」だと思います。児童生徒

達の郷土愛を育む事業も重要ではないでしょうか。持続可能な社会を目指す昨今、総合学習で

は省エネ、エコというキーワードが多いかもしれませんが、児童生徒の世代に瑞浪市の自然、文化、

歴史（ここで大河ドラマもありです）をしっかり学び、体験することが重要です。ある通信高校の生徒

からベンチャーが生まれたこともありますので、瑞浪市でもそんな若い子達のエネルギーを実現す

る土壌づくりの支援をされてはどうですか。いきなりの婚活イベントは抵抗があるかもしれませんの

で、瑞浪市の自然を生かしたアウトドアライフの体験をしながら、ゆるいコミュニティづくりも一計で

はと考えます。 

・地方創生を推進していくためには、行政のみならず、連合自治会、まちづくり組織、学校等との

連携を図り、横の繋がりを保ちながら、推し進めていく事も大切と考えます。 

・せっかく多方面から集まられた参加者なので、出された意見を一つ一つ実現可能なのか長期的

には検討する価値があるのかどうか検証していただいて、それを参加者にフィードバックするという

のはいかかでしょうか？ 

・「住みたいと思える瑞浪」ニーズの多様性の折、瑞浪の魅力を最大にアピールしながら、整備強

化をしつつ、Ｉターン、Ｕターンの若い世代を中心に来てもらえるようになるのは理想と思います。

農業の重要性と子ども教育は確実に新時代に突入していくでしょう。命をつなぐ、幸せに生きる、

大きなテーマですが、役所で取り組む事業がバラけないようにしていってもらえるのは大切だと思

いました。 

 

※その他ご意見等 

・稲津町萩原から釜戸駅までのゴルフ場とＲ１９、ＪＲ中央線、県道４２１号に囲まれた地域での開発

をぜひもう一度検討してください。 

・今年は瑞浪市のＨＰを見たり、普段の生活でＴＶを見ていてこれは活用できないものかと考える

場面が多かったです。 

・国からの助成金などの使い方も無駄にならないように充分な働きかけや検討・検証をお願いした

いと感じました。 


